
Ще ви упътва на всяка истина 
 

Йоан 16:13-14  А когато дойде онзи, Духът на истината, ще ви упътва на всяка 
истина; защото няма да говори от себе си, но каквото чуе, това ще говори, и ще ви 

извести за идните неща.  14  Той Мене ще прослави, защото от Моето ще взема и ще 

ви известява. 

 

Йоан 16:7  Обаче Аз ви казвам истината, за вас е по-добре да отида Аз, защото, ако 

не отида, Утешителят няма да дойде на вас; но ако отида, ще ви го изпратя. 

 

Йоан 17:12  До като бях с тях, Аз пазех в Твоето име тия, които Ми даде; опазих ги, 

и нито един от тях не погина, освен сина на погибелта, за да се изпълни писанието. 

 

Лука 9:54-55  Като видяха това учениците Му Яков и Йоан, рекоха: Господи, искаш 
ли да заповядаме да падне огън от небето и да ги изтреби [както стори и Илия]?  55  А 

Той се обърна та ги смъмри; [и рече: Вие не знаете на какъв сте дух; защото 

Човешкият Син не е дошъл да погуби човешки души, но да спаси]. 

 

Марко 4:34  А без притча не им говореше; но насаме обясняваше всичко на Своите 

ученици. 

 

1 Коринтяни 12:7-11  А на всеки се дава проявлението на Духа за обща 

полза.  8  Защото на един се дава чрез Духа да говори с мъдрост, а на друг да говори 
със знание, чрез същия Дух;  9  на друг вяра чрез същия Дух, а пък на друг 

изцелителни дарби чрез единия дух;  10  на друг да върши велики дела, а на друг да 
пророкува; на друг да разпознава духовете; на друг да говори разни езици; а пък на 

друг да тълкува езици.  11  А всичко това се върши от един и същи Дух, който разделя 

на всеки по особено, както му е угодно. 

 

Деяния 9:31  И тъй по цяла Юдея, Галилея и Самария църквата имаше мир и се 

назидаваше, и, като ходеше в страх от Господа и в утехата на Светия Дух, се 

умножаваше. 

 

Римляни 8:22-28  Понеже знаем, че цялото създание съвкупно въздиша и се мъчи до 

сега.  23  И не то само, но и ние, които имаме Духа в начатък, и сами ние въздишаме 
в себе си и ожидаме осиновението си, сиреч, изкупването на нашето тяло.  24  Защото 

в тая надежда ние се спасихме; а надежда, когато се вижда вече изпълнена, не е 

вече надежда; защото кой би се надявал за това, което вижда?  25  Но, ако се 
надяваме за онова, което не виждаме, тогава с търпение го чакаме.  26  Така също и 

Духът ни помага в нашата немощ: понеже не знаем да се молим както трябва; но 
самия Дух ходатайства в нашите неизговорими стенания;  27  а тоя, който изпитва 

сърцата, знае какъв е умът на Духа, защото той ходатайства за светиите по Божията 
воля.  28  Но знаем, че всичко съдейства за добро на тия, които любят Бога, които са 

призовани според Неговото намерение. 

 


